

রেজিস্টার্ড নং ডি এ-১

বাংলাদেশ



গেজেট

অতিরিক্ত সংখ্যা
কর্তৃপক্ষ কর্তৃক প্রকাশিত

সোমবার, মে ২০, ২০১৯

[বেসরকারি ব্যক্তি এবং কর্পোরেশন কর্তৃক অর্থের বিনিময়ে জারীকৃত বিজ্ঞাপন ও নোটিশসমূহ]

বিজ্ঞপ্তি

এতদ্বারা সকলের অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, M/s. IFTI STEEL TRADING bearing Reg. No. P-31811 অফিস ঠিকানা: সাকিন ঃ আলহাজ্ব আফসার করিম ভবন, পাগলা, তালতলা, ফতুল্লা, নারায়ণগঞ্জে অংশীদারী ফার্মটির এক সভা ২৭-০৩-২০১৯ ইং তারিখে অনুষ্ঠিত হয়। সভায় পার্টনারদের সিদ্ধান্ত অনুসারে গঠনতন্ত্রে ৮ ও ৯ নং নতুন ধারা সংযোজনসহ নতুন সংগঠনতন্ত্র জয়েন্ট স্টক কোম্পানীজ এন্ড ফার্মস-এ পেশ করা হয়েছে।

৮। এই অংশীদারী কারবার প্রতিষ্ঠানের নামে বাংলাদেশের যে কোন বাণিজ্যিক ব্যাংকে হিসাব খোলা যাইবে এবং ব্যাংকের লেনদেন সংক্রান্ত সকল প্রকার কার্যক্রম প্রতিষ্ঠানের প্রথম পক্ষ অংশীদার মোঃ শফিকুর রহমান অথবা দ্বিতীয় পক্ষ ব্যবস্থাপনা অংশীদার জিয়াউর রহমান যে কোন একজনের স্বাক্ষরে পরিচালনা করা যাইবে।

৯। কোম্পানীর ব্যবসায়িক স্বার্থে প্রয়োজন হইলে অংশীদারগণ মনে করিলে প্রস্তাবের মাধ্যমে যে কোন সময়ে যে কোন সূত্র হইতে যেমন, আর্থিক, বাণিজ্যিক ও তফসিলী ব্যাংক, বীমা লিজিং কোম্পানী, ব্যক্তি ও অন্য যে কোন আর্থিক কোম্পানী বা প্রতিষ্ঠানের নিকট হইতে যে কোন অংকের ঋণ গ্রহণ/ঋণ প্রদান করিতে পারিবেন। ঋণ গ্রহণ বা পরিশোধের নিমিত্তে অংশীদারগণ তাহাদের বিবেচনায় অনুকূলে যে কোনরূপ শর্ত/নিয়ম পালনে উভয় অথবা যে কোন একজন অংশীদারকে প্রস্তাবের মাধ্যমে ঋণ গ্রহণ/প্রদান/পরিশোধের জন্য উক্ত ক্ষমতা প্রদান করিবেন। উক্ত ক্ষমতাবলে ক্ষমতাপ্রাপ্ত উভয় অংশীদার বা যে কোন একজন অংশীদার ঋণপত্র বিলি ও ঋণ তহবিল গঠন করিতে পারিবেন এবং ঋণ পরিশোধের নিশ্চয়তা বিধানে যে কোন বাণিজ্যিক বিল, খাতা বা তমসুক গ্রহণ, অনুমোদন বা তৈরী করতঃ কোম্পানীর ঋণ দাতার বরাবর প্রয়োজনবোধে

(১৫৯৩৩)

মূল্য : টাকা ৪.০০

আংশিক বা সম্পূর্ণ সম্পত্তি জিম্মা, জামানত বন্ধক তলবকৃত সম্পত্তি অন্তর্ভুক্তি ধরা হইবে। কোম্পানীর স্বার্থে তৃতীয় কোন পক্ষকে জিম্মা, বন্ধক দেয়া যাইবে। সম্পূর্ণ ঋণ বা ইহার অংশ পরিশোধ, দায়-দায়িত্ব পালনের নিশ্চয়তা স্বরূপ কোম্পানীর স্থাবর-অস্থাবর সম্পত্তি বন্ধক রাখা চলিবে।

গত ২৭-০৩-২০১৯ ইং তারিখে ফার্মটি পুনঃগঠন (Reconstructed) করা হইয়াছে।

জিয়াউর রহমান
ব্যবস্থাপনা পার্টনার।